

Ханты-Мансийский банк по итогам торгов выиграл право на предоставление кредитов для нужд ряда муниципальных образований Югры.

В частности, администрации г. Нижневартовска будет открыта возобновляемая кредитная линия и предоставлены средства в объеме 300 млн. рублей.

Ханты-Мансийский банк сотрудничает с муниципалитетом на протяжении многих лет, оказывая городу поддержку в сферах образования, культуры и здравоохранения, обслуживает зарплатные проекты бюджетных учреждений, осуществляет выплаты социального характера.

Тюменский филиал Ханты-Мансийского банка выиграл открытый аукцион на право заключения государственного контракта на оказание финансовых услуг по выплате заработной платы и иных выплат работникам Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в г. Ишиме Тюменской области.